
UG Grad

N % N % N % N % % %

Employed, but not in field of study 90 22.1% 24 11.3% 116 22.2% 41 13.8% 0.1% 2.5%

Employed, full-time in field of study 113 27.8% 109 51.4% 155 29.6% 141 47.5% 1.9% -3.9%

Employed, multiple jobs 18 4.4% 6 2.8% 22 4.2% 9 3.0% -0.2% 0.2%

Employed, part-time in field of study 30 7.4% 11 5.2% 36 6.9% 16 5.4% -0.5% 0.2%

Graduate or professional school, full-time 26 6.4% 19 9.0% 40 7.6% 28 9.4% 1.3% 0.5%

Graduate or professional school, part-time 4 1.0% 10 4.7% 6 1.1% 12 4.0% 0.2% -0.7%

Military service 4 1.0% 0 0.0% 5 1.0% 0 0.0% 0.0% 0.0%

Not employed but seeking employment/ admission to 

graduate school, or other opportunity
3 0.7% 1 0.5% 20 3.8% 4 1.3% 3.1% 0.9%

Not employed, and not seeking employment or 

admission to graduate school
17 4.2% 3 1.4% 5 1.0% 1 0.3% -3.2% -1.1%

Planning to continue education, but not yet enrolled 27 6.6% 4 1.9% 35 6.7% 9 3.0% 0.1% 1.1%

Seeking employment 72 17.7% 24 11.3% 79 15.1% 36 12.1% -2.6% 0.8%

Volunteer or national service (Peace Corps, AmeriCorps, 

etc.)
3 0.7% 1 0.5% 4 0.8% 0 0.0% 0.0% -0.5%

Grand Total 407 100% 212 100% 523 100.0% 297 100.0%

UG Grad

N % N % N % N % % %

Employed as an entrepreneur 11 4% 2 1% 13 3.6% 4 1.7% -0.3% 0.5%

Employed freelance 18 6% 1 1% 15 4.1% 6 2.5% -2.2% 2.0%

Employed in educational institution 35 12% 79 46% 45 12.4% 103 43.6% 0.1% -2.6%

Employed in industry or business 165 58% 62 36% 223 61.6% 82 34.7% 3.3% -1.5%

Employed in nonprofit organization 33 12% 21 12% 39 10.8% 30 12.7% -0.9% 0.4%

Employed in postgraduate internship/fellowship 21 7% 6 4% 27 7.5% 11 4.7% 0.0% 1.2%

Grand Total 283 100% 171 100% 523 100.0% 297 100.0%

CCSU Recent Alumni Survey (Summer 2016 & 2017)

Undergraduate (UG) and Graduate (Grad) Students who graduated in 2016 or 2017

Which of the following best describes your PRIMARY activity as of June 1, 2017:

Responses

2016-172015-16

2015-16

UG Grad

Change

UG Grad

Change2016-17

If you are employed in a permanent position, which best describes your employment:

GradUGUG GradResponses
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CCSU Recent Alumni Survey (Summer 2016 & 2017)

Undergraduate (UG) and Graduate (Grad) Students who graduated in 2016 or 2017

UG Grad

N % N % N % N % % %

$30,001 - $40,000 57 17% 20 11% 70 16.7% 30 11.6% -0.6% 0.6%

$40,001 - $50,000 39 12% 44 24% 48 11.5% 55 21.2% -0.4% -2.9%

$50,001 - $75,000 42 13% 62 34% 67 16.0% 72 27.8% 3.2% -6.3%

$75,001 - $100,000 12 4% 15 8% 19 4.5% 24 9.3% 0.9% 1.0%

Less than $30,000 177 54% 39 21% 212 50.6% 74 28.6% -3.2% 7.1%

More than $100,000 2 1% 2 1% 3 0.7% 4 1.5% 0.1% 0.4%

Grand Total 329 100% 182 100% 523 100.0% 297 100.0%

UG Grad

N % N % N % N % % %

1 86 24% 26 14% 107 23.1% 42 15.3% -0.8% 1.7%

2 27 7% 8 4% 36 7.8% 14 5.1% 0.3% 0.9%

3 79 22% 19 10% 93 20.0% 30 10.9% -1.8% 1.0%

4 76 21% 49 26% 95 20.5% 73 26.5% -0.6% 1.0%

5 93 26% 90 47% 133 28.7% 116 42.2% 2.9% -4.7%

Total Responses 361 100% 192 100% 464 100.0% 275 100.0%

Level of Agreement  = 4 - 5 47% 72% 49% 69% 2.3% -3.7%

Level of Agreement  = 3-5 69% 82% 69% 80% 0% -3%

UG Grad

N % N % N % N % % %

1 26 7% 3 1% 33 6.4% 6 2.1% -0.1% 0.6%

2 46 12% 12 6% 58 11.3% 24 8.2% -0.2% 2.4%

3 116 29% 49 24% 147 28.6% 63 21.6% -0.5% -2.1%

4 137 34% 86 42% 176 34.2% 118 40.4% -0.1% -1.1%

5 74 19% 57 28% 100 19.5% 81 27.7% 0.9% 0.2%

Total Responses 399 100% 207 100% 514 100.0% 292 100.0%

Level of Agreement  = 4 - 5 53% 69% 54% 68% 0.8% -0.9%

Level of Agreement  = 3-5 82% 93% 82% 90% 0% -3%

UG GradLevel of Agreement, 1 = low, 5 = high

If you are employed, what is your current salary range:

2016-172015-16

GradUGUG GradResponses

Change

Change

Change

Is your current occupation (work, study, service) related to your career goal?

Level of Agreement, 1 = low, 5 = high

2016-172015-16

GradUGUG Grad

How well did CCSU prepare you for your life after graduation?

2016-172015-16

GradUG
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CCSU Recent Alumni Survey (Summer 2016 & 2017)

Undergraduate (UG) and Graduate (Grad) Students who graduated in 2016 or 2017

N % N % N %

No 66 66.7% 31 54.4% 97 62.2%

Yes 33 33.3% 26 45.6% 59 37.8%

Grand Total 99 57 156

No Response 424 240 664

N % N % N %

No 78 78.8% 41 71.9% 119 76.3%

Yes 21 21.2% 16 28.1% 37 23.7%

Grand Total 99 57 156

No Response 424 240 664

N % N % N %

No 85 85.9% 41 71.9% 126 80.8%

Yes 14 14.1% 16 28.1% 30 19.2%

Grand Total 99 57 156

No Response 424 240 664

N % N % N %

No 82 83.7% 41 71.9% 123 79.4%

Yes 16 16.3% 16 28.1% 32 20.6%

Grand Total 98 57 155

No Response 425 240 665

N % N % N %

1 48 48.5% 21 36.8% 69 44.2%

2 25 25.3% 15 26.3% 40 25.6%

3 19 19.2% 14 24.6% 33 21.2%

4 3 3.0% 6 10.5% 9 5.8%

5 4 4.0% 1 1.8% 5 3.2%

Grand Total 99 57 156

No Response 424 240 664

N % N % N %

1 2 2.1% 6 10.5% 8 5.2%

2 6 6.2% 1 1.8% 7 4.5%

3 22 22.7% 9 15.8% 31 20.1%

4 39 40.2% 25 43.9% 64 41.6%

5 28 28.9% 16 28.1% 44 28.6%

Grand Total 97 57 154

No Response 426 240 666

Have you attended any public meetings discussing 

community, state, or national affairs? 

Are you a member of any nonprofit, civic, cultural, or 

political committees?

Have you played a leadership role in a civic, 

community, cultural, or political organization? 

How would you describe your level of involvement in 

civic or community activities? 

(Level of Agreement, 1 = low, 5 = high)

2016-17

UG

2016-17

UG

2016-17

UG Grad Grand Total

UG Grad

2016-17

Grand TotalHave you volunteered through or for an organization? 

Grad Grand Total

2016-17

UG Grad Grand Total

Grad Grand Total

2016-17

UG Grad Grand Total

How effective was CCSU in helping you to be broadly 

educated?

(Level of Agreement, 1 = low, 5 = high)
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CCSU Recent Alumni Survey (Summer 2016 & 2017)

Undergraduate (UG) and Graduate (Grad) Students who graduated in 2016 or 2017

N % N % N %

1 3 3.1% 2 3.5% 5 3.2%

2 10 10.3% 9 15.8% 19 12.3%

3 26 26.8% 7 12.3% 33 21.4%

4 31 32.0% 20 35.1% 51 33.1%

5 27 27.8% 19 33.3% 46 29.9%

Grand Total 97 57 154

No Response 426 240 666

N % N % N %

1 6 6.1% 6 10.5% 12 7.7%

2 18 18.4% 10 17.5% 28 18.1%

3 25 25.5% 12 21.1% 37 23.9%

4 32 32.7% 20 35.1% 52 33.5%

5 17 17.3% 9 15.8% 26 16.8%

Grand Total 98 57 155

No Response 425 240 665

N % N % N %

1 11 11.2% 6 10.7% 17 11.0%

2 12 12.2% 12 21.4% 24 15.6%

3 26 26.5% 7 12.5% 33 21.4%

4 26 26.5% 22 39.3% 48 31.2%

5 23 23.5% 9 16.1% 32 20.8%

Grand Total 98 56 154

No Response 425 241 666

UG Grad Grand Total

How effective was CCSU in helping you to be globally 

aware?

(Level of Agreement, 1 = low, 5 = high)

How effective was CCSU in helping you to be culturally 

aware?

(Level of Agreement, 1 = low, 5 = high)

2016-17

UG Grad Grand Total

2016-17

How effective was CCSU in helping you to be more 

able to make/foster societal improvements?

(Level of Agreement, 1 = low, 5 = high)

2016-17

UG Grad Grand Total
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